



Ρέθυμνο, 3 Ιουλίου 2023

**ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ ΕΚΛΟΓΗΣ ΔΙΕΥΘΥΝΤΩΝ/ΤΡΙΩΝ ΤΩΝ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΩΝ ΤΗΣ ΦΙΛΟΣΟΦΙΚΗΣ ΣΧΟΛΗΣ**

Πραγματοποιήθηκαν σήμερα, 3 Ιουλίου 2023 ημέρα Δευτέρα, οι εκλογές για την ανάδειξη: α) ΔΙΕΥΘΥΝΤΗ ΤΟΥ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟΥ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΩΝ ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΩΝ ΚΑΙ ΕΦΑΡΜΟΓΩΝ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ ΣΤΙΣ ΑΝΘΡΩΠΙΣΤΙΚΕΣ ΕΠΙΣΤΗΜΕΣ της ΦΙΛΟΣΟΦΙΚΗΣ ΣΧΟΛΗΣ του Πανεπιστημίου Κρήτης, β) ΔΙΕΥΘΥΝΤΡΙΑΣ ΤΟΥ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟΥ «ΚΕΝΤΡΟ ΓΡΑΦΗΣ» της ΦΙΛΟΣΟΦΙΚΗΣ ΣΧΟΛΗΣ του Πανεπιστημίου Κρήτης. Οι εκλογές διεξήχθησαν ομαλά μέσω ηλεκτρονικής ψηφοφορίας (σύστημα «ΖΕΥΣ»), σύμφωνα με την ισχύουσα περί των εκλογών νομοθεσία (άρθρο 48 του ν. 4957/2017 (ΦΕΚ 141/τ.Α'/21.7.2022), άρθρο 4 της υπ' αριθμόν 123024/Ζ1/6.10.2022 Κοινής Υπουργικής Απόφασης (Φ.Ε.Κ. 5220/τ.Β'/7.10.2022)). Δεν υποβλήθηκε καμία ένσταση κατά της διαδικασίας.

α) Μοναδικός υποψήφιος για τη θέση του Διευθυντή του Εργαστηρίου Ηλεκτρονικών Υπολογιστών και Εφαρμογών Πληροφορικής στις Ανθρωπιστικές Επιστήμες της Φιλοσοφικής Σχολής του Πανεπιστημίου Κρήτης, όπως αυτός ανακηρύχθηκε με την με αριθμ. Εξ. 12615/152/14.6.2023 Απόφαση του Οργάνου Διενέργειας Εκλογών (Ο.Δ.Ε.), ήταν ο κ. **Ιωάννης Κοκκινάκης του Ματθαίου, Αναπληρωτής Καθηγητής του Τμήματος Ιστορίας και Αρχαιολογίας της Φιλοσοφικής Σχολής με γνωστικό αντικείμενο «Ιστορία Νεότερων Χρόνων»**,

β) Μοναδική υποψήφια για τη θέση της Διευθύντριας του Εργαστηρίου «Κέντρο Γραφής» της Φιλοσοφικής Σχολής του Πανεπιστημίου Κρήτης, όπως αυτή ανακηρύχθηκε με την με αριθμ. Εξ. 12615/152/14.6.2023 Απόφαση του Οργάνου Διενέργειας Εκλογών (Ο.Δ.Ε.), ήταν η κα **Αγγελική Καστρινάκη του Νικολάου, Καθηγήτρια του Τμήματος Φιλολογίας της Φιλοσοφικής Σχολής με γνωστικό αντικείμενο «Νεοελληνική Φιλολογία»**.

α) Για την εκλογή του Διευθυντή του Εργαστηρίου Ηλεκτρονικών Υπολογιστών και Εφαρμογών Πληροφορικής στις Ανθρωπιστικές Επιστήμες της Φιλοσοφικής Σχολής του Πανεπιστημίου Κρήτης ψήφισαν συνολικά 41 μέλη ΔΕΠ όλων των βαθμίδων της Φιλοσοφικής Σχολής του Πανεπιστημίου Κρήτης. Τα αποτελέσματα έχουν ως εξής:

**ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΚΛΟΓΗ ΔΙΕΥΘΥΝΤΗ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟΥ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΩΝ ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΩΝ ΚΑΙ ΕΦΑΡΜΟΓΩΝ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ ΣΤΙΣ ΑΝΘΡΩΠΙΣΤΙΚΕΣ ΕΠΙΣΤΗΜΕΣ ΤΗΣ ΦΙΛΟΣΟΦΙΚΗΣ ΣΧΟΛΗΣ του ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΚΡΗΤΗΣ**

ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ ΕΚΛΕΚΤΩΡΩΝ	ΕΓΓΕΓΡΑΜΜΕΝΟΙ ΕΚΛΕΚΤΟΡΕΣ	ΣΥΝΟΛΟ ΨΗΦΙΣΑΝΤΩΝ	ΕΓΚΥΡΑ ΨΗΦΟΔΕΛΤΙΑ	ΥΠΟΨΗΦΙΟΤΗΤΑ ΙΩΑΝΝΗ ΚΟΚΚΙΝΑΚΗ	ΛΕΥΚΑ	ΑΚΥΡΑ
Μέλη ΔΕΠ της Φιλοσοφικής Σχολής	70	41	41	39	2	0

β) Για την εκλογή της Διευθύντριας του Εργαστηρίου «Κέντρο Γραφής» της Φιλοσοφικής Σχολής του Πανεπιστημίου Κρήτης ψήφισαν συνολικά 44 μέλη ΔΕΠ όλων των βαθμίδων της Φιλοσοφικής Σχολής του Πανεπιστημίου Κρήτης. Τα αποτελέσματα έχουν ως εξής:

**ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΚΛΟΓΗ ΔΙΕΥΘΥΝΤΡΙΑΣ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟΥ «ΚΕΝΤΡΟ ΓΡΑΦΗΣ» ΤΗΣ ΦΙΛΟΣΟΦΙΚΗΣ ΣΧΟΛΗΣ του ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΚΡΗΤΗΣ**

ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ ΕΚΛΕΚΤΩΡΩΝ	ΕΓΓΕΓΡΑΜΜΕΝΟΙ ΕΚΛΕΚΤΟΡΕΣ	ΣΥΝΟΛΟ ΨΗΦΙΣΑΝΤΩΝ	ΕΓΚΥΡΑ ΨΗΦΟΔΕΛΤΙΑ	ΥΠΟΨΗΦΙΟΤΗΤΑ ΑΓΓΕΛΙΚΗΣ ΚΑΣΤΡΙΝΑΚΗ	ΛΕΥΚΑ	ΑΚΥΡΑ
Μέλη ΔΕΠ της Φιλοσοφικής Σχολής	70	44	44	41	3	0

Από το αποτέλεσμα προκύπτει ότι:

α) ο κ. **Ιωάννης Κοκκινάκης του Ματθαίου** εκλέγεται ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ του ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟΥ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΩΝ ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΩΝ ΚΑΙ ΕΦΑΡΜΟΓΩΝ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ ΣΤΙΣ ΑΝΘΡΩΠΙΣΤΙΚΕΣ ΕΠΙΣΤΗΜΕΣ της ΦΙΛΟΣΟΦΙΚΗΣ ΣΧΟΛΗΣ του ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΚΡΗΤΗΣ, δεδομένου ότι συγκέντρωσε τουλάχιστον το 1/3 των έγκυρων ψήφων των εκλεκτόρων, με θητεία έως 31/8/2026,

β) η κα **Αγγελική Καστρινάκη του Νικολάου** εκλέγεται ΔΙΕΥΘΥΝΤΡΙΑ του ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟΥ «ΚΕΝΤΡΟ ΓΡΑΦΗΣ» της ΦΙΛΟΣΟΦΙΚΗΣ ΣΧΟΛΗΣ του ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΚΡΗΤΗΣ, δεδομένου ότι συγκέντρωσε τουλάχιστον το 1/3 των έγκυρων ψήφων των εκλεκτόρων, με θητεία έως 31/8/2026.

Ρέθυμνο, 3 Ιουλίου 2023  
Η Κοσμήτορας της Φιλοσοφικής Σχολής

ΣΤΑΥΡΟΥΛΑ ΤΣΙΝΟΡΕΜΑ  
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ ΠΡΩΤΗΣ ΒΑΘΜΙΔΑΣ